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A Mentimeter

Downtown's current strengths are:

Shopping/services
Entertainment/dining options
Community/civic faciﬁies
Parks/recreation areas
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Historic buildings and character

Strongly agree

Building maintenance & upkeer

Strongly disagree

P
oy
S TR e
e

Special events

Housing options
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Downtown's current strengths are:

Parking availability
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Number of visitors, customers

Vacant buildiggs/lts
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\What are your three favorite things about
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A Mentimeter

\What are the three biggest concerns or
problems with Downtown \Wharton?
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upkeep vacant

deserted
eyesore
parking
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\What, if anything, do you NOT like or wish was
different about Downtown?

stay small town traffic noise
reroute big rigs
' reroute 60
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\What kind of activities, businesses, events, features, amenities would you
like to have Downtown?

e Responses

Some sort of focus on the river. Restaurant and bar culture
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\What cities would you like WWharton's downtown
to be more like, and why?

fredericksburg
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\What messages are you hearing from the public
about Downtown?

we heed growth



